

Tábor ve Švagrově: Šmoulové

30. 6. – 7. 7. 2024

Letní tábor "Šmoulové", který se konal v krásném prostředí Švagrova u Vernířovic, proběhl ve dnech 30. června až 7. července 2024. Tento týden plný dobrodružství, organizovaný EUROTOPIA.CZ o.p.s., byl určen pro děti ve věku od 6 do 12 let a inspirován oblíbeným pohádkovým světem Šmoulů.

Program tábora byl bohatý a různorodý, zaměřený na rozvoj týmové spolupráce, tvořivosti a pohybových schopností. Děti se během týdne zapojily do celé řady aktivit, od stavby šmoulí vesnice až po hledání kouzelného lektvaru, který byl klíčem k záchraně celé šmoulí vesnice.



Táboru se zúčastnilo celkem 20 dětí, které byly rozděleny do čtyř skupin – každá skupina představovala jednu z barev – červenou, modrou, zelenou a žlutou. Během celého týdne děti sbíraly šmorůvky na slavnostní dort, který měl být součástí velkých oslav k otevření nové šmoulí vesnice.



Během týdne jsme navštívili tradičně Zdeninu chatu, kde bydlel děda Šmoula. Ten nám prozradil, jaká ingredience patří do kouzelného lektvaru, který následně taťka Šmoula uvařil. Po napití lektvaru se děti staly silnějšími a odolnějšími proti Gargamelovi a jeho poskokovi Azraelovi a pomocníkům Strašišmoulům. Jeden večer se děti také vydaly na noční hru do lesa, kdy měly za úkol pochytat všechny Strašišmouly.

Během týdne děti potkávaly postavy Šmoulů a ty jim zadávaly různé úkoly, za které děti získávaly domečky do nové vesnice. A tak se stalo, že děti potkaly Šmoulinku, Siláka, Stavaře i Koumáka. Jedním ze zapeklitých úkolů se pro děti stalo žebříkové really, kdy musely

v týmech sestavit žebřík ze dřeva a celým projet připravenou trasu. Všem se to však nakonec podařilo.



Koncem pobytu šmoula Silák pro děti připravil veselou Šmoulympiádu. Děti soutěžily proti dospělým hráčům na stanovišti. Nebyly to stanoviště ledajaká, šlo o srandovní hry – poznávání věcí pohmatem, střelba vodní pistolkou na cíl, chytání klíče... Cílem bylo získat peníze, které vzápětí utratily na šmoulí tržnici.

Koncem pobytu se objevila Šmoulinka, která vymyslela geniální plán. Nalákala Gargamela na lež, kdy mu slíbila odevzdat silný lektvar a dopomoci s chycením všech šmoulům. Gargamel a Azrael se lektvaru napil a stal se hodným! Se Šmoulinkou pak odešel do vesnice seznámit se s jejími obyvateli.



Poslední večer se udála slibovaná oslava a slavnostní otevření vesnice. Mlsoun napekl dorty z nasbíraných šmorůvek a šmoula Poeta si pro děti nachystal závěrečnou diskotéku. Všichni společně jsme poslední den, v neděli 7. 7. 2024, uklidili chatky, rozloučili se a jeli autobusem zpět na parkoviště u Yesenky. Zde jsme děti vrátily zpět jejich rodinám a již nyní přemýšlíme, co podnikneme příští rok.

Vypracovala: Kateřina Hladká